3aKOHbl apUPMeTU4ECKnX
NenNCTBUN.
PacnpeaenuntenbHbIN 3aKOH
S Knacc

[MogroToBMN y4YnTenb MaTeMaTUKM U MHPOPMATUKA
MQY COLLU Ne 19 ropoga Teepu H.B.[lybnHuHa




Hautun nnowanb
NpAMOYronbHUKa

S=ab +ac

a(b

C) =




e [Ipn yMHOXEHNUM YKrClla HA CYMMY MOXHO
YMHOXHUTH 3TO YHACJIO HA KAXKI0€ CIIaracMoe u
MOJIYYEHHBIA PE3YJIBTAT CIIOKUTH

a(b+c) = ab + ac

PacnpeaeureIbHbIA 3aKOH
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219 (a-r)

43-16 +43-84 =
85-47 +353-85 =
54-60 +460-6 =
23-320 + 230-68=




220 (a-0)

4-:63 +4-79 + 1426 =

7-125 + 3-62 + 63-3 =




224(a-6)

560-188 — 880-56 =

34:670 — 640-67 =




[lomaluHee 3agaHue

219 (x-3), 220 (B-1),
224 (B,I)




